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Kapcsolási rajz: 

 
 

1. Biztonsági tudnivalók 

!   A beépítést és szerelést csak képzett elektromos szakember végezheti! Egyébként tűzveszély és elektromos 
áramütés veszélye áll fenn! 
!   Csak a típustáblán megadott feszültség és frekvencia csatlakoztatható! 
!   Az időkapcsoló órába való belenyúlás vagy változtatások esetén a garancia megszűnik! 
!   Az időkapcsoló órát úgy kell telepíteni, hogy szokatlanul nagy zavaró sugárzás ne befolyásolhassa a működését! 
 

2. Első üzembe helyezés 

 A kapcsolóórát Sleep (alvás) módban szállítjuk.  A kijelző ki van kapcsolva. 

 Nyomja meg a  gombot (1 másodpercig). A kijelzőn megjelennek a kijelzendő adatok.  
 A kapcsolóórán az aktuális dátum, az óraidő és az európai nyári időszámítás előzetesen be van állítva.  

 Állítsa be a kívánt nyelvet a - gombokkal, és 

hagyja jóvá a  gombbal. (Megjegyzés: a   gombbal mindig vissza  
tud lépni egy lépéssel. 
 A dátumot, óraidőt és a nyári időszámítási adatokat amennyiben szükséges, a +/- gombokkal be kell állítani, 

és  gombba jóváhagyni. 
 

3. A funkciók áttekintése 

 



 

4. Szimbólumok magyarázata 

 
 

 

5. Gombok funkciói 

 
 

 

6. Kezelési tudnivalók 

 Áthidalási tartalék (hálózat nélkül): a   gombot egy másodpercig nyomni: a kijelző bekapcsol. 

 A   gombbal a programozásnál mindig egy lépéssel / egy szinttel visszalép. 

 Egy komplett beadás végén a kijelzőn Ende (vége) jelenik meg. Ha jóváhagyja az Ende-t (vége)    a     
gombbal visszavált az automatikus módba.  
 Egyes beadások végén a +/-  gombokkal választhat Ende (vége) vagy Weiter (tovább) között.  Ha jóváhagyja  

Weiter-t (tovább)  a - gombbal az adatok átadódnak, és átvált a beadás kezdetéhez. 
 Ha a választás Ende a beadás közben, az óra az adatok átvétele nélkül átmegy automatikus módba (3 mp 
nyomás) 
 
 
 
 
 



 
7.- Csatorna On/OFF / Tartós (permanent) kapcsolás P 

 

Csatorna:  ON OFF 

Az  gomb nyomásával a csatornákat kézzel kapcsolhatja.  
A kézzel való kapcsolást a "kéz" szimbólum jeleníti meg, és a következő programozott kapcsolásig érvényben marad.  
Tartós (permanens) kapcsolás P 

A tartós kapcsolás 3 másodperces nyomással történik a megfelelő csatornagombra .  A csatorna tartósan be van 
kapcsolva ill. tartósan ki van kapcsolva.  
A kapcsolási állapot az újabb kézi átkapcsolásig megmarad.  
 
 
8. Kapcsolási idő programozása (lásd a programozási példát a (9) pontban)  

Az A - C lépéseket lásd a 9. pontban (programozási példa). 

 
 

9. Példa normál kapcsolási idők programozására (standard) 

 

A.    A  gombot egy másodpercig nyomni. A kijelzőn a jelzés megjelenik (automatikus mód) 

B.  gombot megnyomni. Most egy szinttel lejjebb van, a beadás módban.  

C. Hagyja jóvá a Programm-ot a  gombbal.  

D. Nyugtázza a  Neue Schaltzeit-ot (új kapcsolási idő) a  gombbal.  

E. Válassza ki a  gombokkal a kívánt csatornát, és hagyja jóvá -val.  

F. Egy normál bekapcsolási vagy kikapcsolási időhöz válassza  a  gombokkal az  Ein (be) 
vagy Aus(ki)  menüpontot, és hagyja jóvá a választást OK-val.  

G. Ezen a szinten a - gombokkal a hét minden napjára választani kell, hogy kapcsoljon-e, 
„Ja“ -val, vagy ne kapcsoljon, „Nein“-nal.  Hagyja jóvá minden választását OK-val. 

H. Időbeállítás: órák  ezután    percek  majd .  
I. Ellenőrző kérdés: Ha helyes a villogó kapcsolási idő összefoglalás, hagyja jóvá a kérdést az   

 gombbal. A  gombbal további opciók választhatók (Aendern/Löschen/Ende) (módosítás/törlés/vége) . 
J. Ha a programozást folytatni kívánja, hagyja jóvá a Naechste Schaltzeit-ot  (következő kapcsolási idő) OK-val. 
Ha a programozást be kívánja fejezni, váltson át a  gombbal az  Ende (vége) ponthoz, és hagyja ezt jóvá OK-val. 
 
10.Impuls 

 
Az "Impuls" funkció lehetőséget nyújt egy bekapcsolási idő rögzített kapcsolási időtartammal való programozására.  
Az időkapcsoló óra a  
programozott impulzus időtartam (max. 59:59 mm:ss) eltelte után ismét kikapcsol.  A programozás egy normál 
standard kapcsolási idő szerint történik (lásd 8 / 9 pont) a következő különbségekkel:  
 Válassza az  Impuls-funkciót (9F). 



 Rögzítse a bekapcsolási időtartamot (Impuls perc / Impuls másodperc). 

 Rögzítse a hét napjait, amelyeken az impuls kapcsolási idő érvényes.  
 Rögzítse a bekapcsolás időpontját (óraidő: óra / perc) 

Ellenőrző kérdés: Hagyja jóvá a villogó impulzus kapcsolási időt. 
 
11. Távollét (szabadságidő) kapcsolás 

 
Programm ->  Neue Schaltzeit (új kapcsolási idő) >  "A" csatorna ->  Ferien (távollét)->  … 
 Csatornánként egy távolléti (szabadság) idő beadására van lehetőség.  Lehetősége van egy időtartam 
(napszak) állandó kikapcsolására (Ferien AUS) vagy állandó bekapcsolására (Ferien EIN). 
 A távolléti (szabadság) kapcsolási idő beadása a 8-9. pontokban megadott kapcsolási idő programozásnak 
megfelelően történik.  
 A Ferien (távollét) opciót a  Neue Schaltzeit menüben nem ajánlja fel ismét a készülék, ha a  
távolléti idő kapcsolás már alkalmazásra került.  A távolléti időre vonatkozó kapcsolási idő a  Programm 
Aendern (program módosítás) vagy Programm Löschen (program törlés) menüpontokban adható be. 
 
12. Egyéb beállítások 

Menü Főmenü Alkalmazások 

Lekérdezés program Program Kapcsolási idők lekérdezése /Tárhely lekérdezése 

Program kopieren (másolás) Program A kapcsolási idő másolható egyik csatornáról a másikra.  A 
csatorna közben nem kerül átírásra, hanem kiegészítő 
kapcsolási időkkel lesz feltöltve 
!   A távolléti kapcsolási idők nem másolhatók!! 

Program Löschen (program törlés) Program A kapcsolási idők törlése. Lehetősége van arra, hogy 
minden  csatornát, egy csatornát, vagy egyes kapcsolási 
időket töröljön. 

Programm Aendern (módosítás) Program Ebben a menüpontban lehetősége van a programozott 
kapcsolási idők megváltoztatására csatornánként. 

Dátum Beállítások Dátum és óraidő beállítás 

Nyári időszámítás Beállítások Nyári időszámítás beállításai 

Nyelv Beállítások Nyelv kiválasztása 

Gyártó beállításai Beállítások Visszaállítás az eredeti állapotra (a dátum és idő elveszik) 

Számláló Beállítások Mutatja az üzemórák és kapcsolási impulzusok számát 
csatornánként és az időkapcsoló órára összesítve. 

PIN kód Opciók A kapcsolóórát egy 4 jegyű PIN kóddal lezárhatja. Ezt a 
kódot szerkesztheti, aktiválhatja vagy deaktiválhatja.  Ha 
esetleg elfelejtette a kódot, kérjük, forduljon a 
vevőszolgálatunkhoz. 

Reset (visszaállítás) Nyomja meg egyidejűleg mind a 4 előlapi gombot 2 másodpercig.  A 
kapcsolóórát ezzel visszaállítja.  A kapcsolási idők nem törlődnek! A dátum 
és az óraidő törlődik -> Egyébként mint az első üzembe helyezésnél (2). 
 

 

 
 
 

 
 


